SEMANA DEL 27 DE ABRIL AL 30 DE ABRIL MATEMATICAS

456 +1.739 + 18.344 = 7.756 X 891 =

Gabriela ha abierto una tienda de ropa. Hoy ha colocado 120 prendas. La mitad eran
pantalones, un tercio camisas y el resto jerséis. {Cuantos jerséis ha colocado?

“ Ha colocado jerséis.

Un grupo de amigos ha ido a merendar. Han pedido 4 zumos a 2 euros cada uno, 2
sandwiches a 3 euros cada uno y 2 tostadas a 50 céntimos cada una. Para pagar han
dado un billete de 50 euros. éCuanto les devolveran?

Le devolveran euros.

Para su fiesta de cumpleafios Adrian compré una bolsa con 145 globos y otra con 125.
Al inflarlos se explotaron 118 globos. é¢Cuantos quedaron?

Le quedaron globos.




3. Calcula las aproximaciones.

890— 3.456— 7.891 —
+ 578— - 1.998— + 4679 —
941— 3.456— 5.234—

- 564— X6 X5
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